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Сучасний світ стрімко змінюється, зміни стосуються освітньої сфери, 

зміни стосуються нормативних документів. Виробництво є динамічною 

сферою. Динамічність виробництва викликана ринком, необхідністю систем 

пристосовуватися до мінливого зовнішнього середовища. Зміни у 

виробництві спричиняють зміни в нормативній документації. У навчальному 

процесі не завжди відстежуються зміни в нормативній документації. У 

зв'язку з цим доцільно проаналізувати деякі сучасні нормативні документи у 

сфері геодезії та виокремити класифікаційну інформацію, яка часто не 

береться до уваги в сучасній геодезичній літературі. 

Загалом теодоліти поділяються за точністю, конструктивними 

особливостями та призначенням (рис. 1). 

 

 
 

Рисунок 1 – Загальна класифікація теодолітів 

 

Згідно із сучасними нормативними документами за точністю теодоліти 

поділяють на високоточні, точні та технічні [1], рис. 2. 
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Рисунок 2 – Класифікація теодолітів за точністю [1] 

 

Тобто теодолітам за точністю присвоєно три літери: А, B, і C. У дужках 

наведена середня квадратична помилка (СКП) вимірювань кута одним 

повним прийомом, (σ) у секундах. 

Класифікацію віддалемірної частини електронних тахеометрів за 

точністю наведено на рис. 3 [1]. 

 

 
 

Рисунок 3 – Класифікація віддалемірної частини електронних 

тахеометрів за точністю (у дужках – фазова похибка в мм) [1] 

 

 

Класифікація нівелірів за точністю наведена на рис. 4 [2]. 
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Рисунок 4 – Класифікація нівелірів за точністю [2] 

 

 

У дужках наведена СКП вимірювань перевищення на 1 км подвійного 

нівелірного ходу у мм. 

Класифікація за основними нормованими метрологічними 

характеристиками лазерних нівелірів та приладів вертикального 

проектування наведена на рис. 5. 

 

 

 
 

Рисунок 5 – Класифікація за основними характеристиками лазерних 

нівелірів та приладів вертикального проектування [2] 

 

 

Класифікація державної геодезичної мережі наведена на рис. 6 [3] 
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Рисунок 6 – Класифікація державної геодезичної мережі [3] 

 

На базі сучасних нормативних документів було складено класифікації 

теодолітів, нівелірів і державної геодезичної мережі для використання у 

методичній літературі. 
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